



ВЕСТИ

Нефтекумья

Суббота 12 мая 2012 года № 31 (493)

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ХРОНИКА СОБЫТИЙ НЕДЕЛИ

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ

В Большом Кремлевском дворце состоялась торжественная церемония вступления Владимира Путина в должность президента России.



«Мы обязательно добьёмся успеха, если будем опираться на прочный фундамент культурных и духовных традиций нашего многонационального народа, на нашу тысячелетнюю историю, на те ценности, которые всегда составляли нравственную основу нашей жизни, если каждый из нас будет жить по совести, с верой и любовью к Родине, к своим близким, заботиться о счастье своих детей и благополучии своих родителей».

В.Путин

Председатель правительства Российской Федерации



Государственная дума большинством голосов одобрила кандидатуру Медведева для назначения председателем правительства России. За нее проголосовали фракция «Единая Россия» и фракция ЛДПР, коммунисты и «Справедливая Россия» консолидировано голосовали против. Таким образом, за кандидатуру Медведева было отдано 299 голосов, против высказались 144 депутата.

«Нам предстоит консолидировать общество вокруг решения основных проблем, доказать, что государство не отделено от народа, а что оно обязано служить народу, создать условия для достойной жизни и самореализации наших граждан. Именно поэтому, на мой взгляд, должна измениться сама власть». - Д.Медведев.

от народа, а что оно обязано служить народу, создать условия для достойной жизни и самореализации наших граждан. Именно поэтому, на мой взгляд, должна измениться сама власть».

Валерий Зеренков - губернатор Ставрополя

После того, как президент, согласно подданному заявлению принял отставку прежнего губернатора В.Гаевского по собственному желанию, временно исполняющим обязанности губернатора Ставрополя был назначен Валерий Зеренков.

На днях состоялось внеочередное заседание Думы Ставропольского края, депутаты которой проголосовали за предложенную президентом страны кандидатуру. Кандидата поддержали все думские фракции партий. Валерий Георгиевич Зеренков - губернатор Ставрополя. В заседании парламента принял участие полпред президента в СКФО А.Хлопонин. Новый губернатор Ставрополя принес присягу, пообещав защищать интересы жителей края.

- Я родился и вырос на Ставропольской земле. Мой трудовой стаж составляет 48 лет, - подчеркнул Зеренков. - Мне как никому известны проблемы нашего региона. У нас богатый край, но невысокий уровень жизни. Главная задача - улучшить качество жизни, чтобы каждая ставропольская семья почувствовала, что живет в благодатном крае.



67 лет Великой Победы в войне 1941 - 1945 годов



Праздник День Победы стал священным для каждого из нас. Нет ни одной семьи в нашей огромной стране, которой бы не коснулось горе. Тысячи жителей и нашего маленького степного Нефтекумья поднялись на защиту Отечества и сумели отстоять право на мирную жизнь. Они не только воевали на полях сражений с немецкими захватчиками, но и самоотверженно трудились в тылу, отдавая все силы для фронта, для Победы. Сотни наших земляков сложили головы в боях Великой Отечественной, с каждым годом редеть ряды тех, кто, пройдя через все испытания, с честью пронес свою солдатскую ношу... Прошло 67 лет с той поры, но никогда не утихнет боль утрат и скорбь от людских потерь...



ПАМЯТЬ, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ КОНЦА...

По многолетней традиции, 9 Мая, на главной площади города Нефтекумья состоялась торжественный митинг, посвященный празднованию Великой Победы в войне с фашистскими захватчиками 1941 - 1945 годов. Почтить память погибших и умерших участников Великой Отечественной войны и чествовать ныне живущих, пришли учащиеся общеобразовательных школ, многочисленные коллективы учреждений, предприятий и организаций города и района.

Открыл и вел торжественный митинг глава муниципального образования г.Нефтекумья Сергей Евдокимов. Обращаясь с приветственным словом к участникам митинга, Сергей Вячеславович подчеркнул, что праздник 9 Мая - не только дань глубочайшего уважения солдатам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, но и символ торжества силы духа и любви к Родине; никогда не забудется героизм тех, кто отстаивал независимость и свободу для будущих поколений, потомки всегда будут свято чтить их подвиги.

«День Победы занимает в наших сердцах особое место. Это поистине святой праздник, объединяющий все поколения! Это день национальной гордости и славы!», - прозвучало в выступлении главы администрации Нефтекумского муниципального района Михаила Товчигречко, в котором он так же сердечно поздравил жителей района с великим праздником Победы, пожелал мирного созидания и уверенности в завтрашнем дне, выразил слова благодарности мужественным участникам войны, всем тем, кто сражался за мирное небо и всем кто ковал победу в те нелегкие годы в тылу.

«Мы всегда будем помнить цену Победы! Всегда будем чтить подвиг наших дедов и прадедов, восхищаться их силой духа, героизмом, преданностью и самоотверженной любовью к Родине», - прозвучало в приветственном обращении в адрес участников войны и тружеников тыла от имени молодого поколения жителей Нефтекумского района, которое зачитал Алексей Заиченко, учащийся школы № 3.

Со словами поздравления с 67-й годовщиной Великой Победы и благодарности за ратный подвиг выступили председатель районного Совета ветеранов ВОВ и труда Николай Толокольников и военный комиссар Нефтекумского района Николай Хохлов.

Минутой молчания, собравшиеся на митинг, почтили память погибших и ушедших из жизни участников войны... Десятки белоснежных воздушных шаров были отпущены в мирное безоблачное небо 2012 года в память о тех, кто ценою своей жизни завоевал Победу в жестокой войне 67 лет назад...

Затем началось торжественное шествие праздничных колонн к Мемориалу Вечной Славы для возложения цветов и венков. Вслед за гирляндой Славы, нести которую выпало право одним из лучших учащихся городских школ, неторопливо, прижимая букеты майских цветов к груди, увешанной орденами и медалями, выступали ветераны Великой Отечественной войны, затем шли учащиеся школ, представители предприятий, организаций и учреждений города.

В тишине, в которой раздавались лишь звуки метронома, ветераны, обняв головы и замирая на миг, будто бы перелистывая в своей памяти страницы далекого военного времени, возлагали цветы к Вечному Огню, как дань уважения друзьям однополчанам, землякам, всем тем, кто сражался за свою Родину, тем, кто погиб на полях сра-



ний нечеловеческой войны... Также молча, подражая ветеранам и, гордо демонстрируя приколотые на груди георгиевские ленточки, возлагали цветы к Вечному огню совсем маленькие жители Нефтекумья, не совсем понимая, но уже полностью осознавая всю важность и торжественность момента. Пройдет время, и они узнают о подвигах своих прапрадедов, также будут хранить память о них и беречь традиции празднования Великого Дня Победы...

После возложения, для ветеранов была организована импровизированная полевая кухня, где подавались горячая солдатская каша и традиционные боевые сто грамм.

В течение всего дня, на площади не переставая, звучали песни и стихи, посвященные Великой Отечественной войне и Великой Победе, а вечером для горожан и гостей Нефтекумьского района состоялся праздничный концерт, подготовленный силами воспитанников и руководителей творческих коллективов Нефтекумьского района.

Завершилось празднование 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне традиционным победным салютом, который раскрасил небо над городом тысячами мирных огненных всплесков...

(Продолжение на стр. 2)



(Окончание. Начало на стр. 1)

Говорят, война не кончается, пока жив хоть один ее солдат. Но и через столетия люди будут помнить те страшные и великие сороковые годы... Земляки... Нефтекумцы... Они воевали не только на всех фронтах и родах войск, но и принимали участие во всех крупных сражениях Великой Отечественной войны. Они на своих солдатских плечах принесли долгожданную победу. Они для нас - наглядный урок мужества и героизма для наших поколений.

Вот только некоторые имена, героев войны, наших земляков. Вспомните в их лица, запомните их имена...

ПАМЯТЬ, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ КОНЦА...



Николай Иванович Толокольников, председатель районного Совета ветеранов ВОВ и труда, ушел на фронт в 1942 году, участник боев под Сталинградом, на Курской Дуге, освобождал Вену и Будапешт. Константин Георгиевич Шабанов, участник Венгерских событий.

Совсем недавно уроженец села Каясула, 90-летний Кошмухамбет Абдулович Джентимиров, ветеран Великой Отечественной войны, участник боев под Москвой отметил новоселье в новой квартире в г. Нефтекумске, которую получил благодаря Президентской программе.



Супруги Артеменко - от начала до конца прошли горнило войны. Гавриил Васильевич, начав с боев на советской территории, участвовал в боях по освобождению Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии, и всего лишь за месяц до великой Победы на австрийской земле был тяжело ранен. Клавдия Иосифовна трудилась в эвакуационном госпитале в блокадном Ленинграде.



Комарова Алевтина Яковлевна. Шестилетним ребенком пережила все ужасы голода в блокадном Ленинграде.



Иван Алексеевич Каргин, житель г. Нефтекумск. Солдат последнего военного призыва.



Николай Григорьевич Гнеуш, труженик тыла. Тринадцатилетним мальчишкой, проживая в Северной Осетии трудился в сельском хозяйстве, пахал поле на быках, сеял и убирал хлеб.



Михаил Петрович Марченко, 19-летним юношей в 1943 году был призван на фронт. Победу 1945 года встретил в госпитале во Львове. После окончания войны еще пять лет проходил военную службу.

**Ветераны, Вас все меньше и меньше...
А ведь было - так много!
А ведь было ж вас столько - аж, помилась дорога...
В трудных снах оживая, бьет метель фронтовая -
Вся в рубцах да ожогах Ваша память живая...**

Текст и фото Людмилы ДАЦКО

12 мая - День медицинской сестры

МЕДРАБОТНИКИ С.АЧИКУЛАК

Медицинская сестра, уже название этой профессии говорит о том, какие основные черты характера должны быть присущи этому медицинскому работнику. «Сестра» - значит родной, близкий человек, который всегда готов прийти на помощь.

В этом я убедилась, пообщавшись с радушным коллективом нашей Ачикулакской участковой больницы. Почти 50 лет трудится здесь Маловичко Валентина Тарасовна, у нее одна единственная запись в трудовой книжке, о принятии на работу в Ачикулакскую больницу. Начинала в 1963 году санитаркой, затем окончив Пятигорское медицинское училище, с 1967 года стала работать медсестрой. За полувековой стаж она много лет проработала в отделении хирургии. 15 лет была операционной медицинской сестрой. Пришлось поработать и на скорой, пройдя курсы неотложной помощи. Неоднократно награждалась почетными грамотами. Участвовала в конкурсах на лучшую медицинскую сестру, дважды занимая первое место.

Последние годы Валентина Тарасовна - перевязочная медсестра хирургического кабинета. Многие ачикулацки обращаются к ней за первой хирургической помощью, а в выходные и праздники идут домой, зная, что «Тарасовна» никогда не откажет.

В этом году в апреле уходит на заслуженный отдых Алфимова Галина Андреевна, 41 год отдав любимой работе. Вспоминая о работе в хирургическом отделении, она с трепетом поведала мне о тех, семидесятых, когда они, медсестры, сами кипятили инструменты, у послеоперационных больных обрабатывали швы, делали перевязки, много внимания уделяли тяжелобольным. С 1976 года работала участковой медсестрой у врача терапевта. А с 2000 года, она медицинский статистик, работает с документацией больницы. За долгие годы отдаленные медицине награждалась грамотами, ударник коммунистического труда, «Ветеран труда».

Трудятся в нашей Ачикулакской больнице две участковые медсестры терапевтического кабинета: Киселева Т.В. и Терехова В.А. Особенно ответственна их работа при обслуживании больных на дому. Они заходят проводить больного, узнать о его самочувствии, выполнить назначение врача. Киселева Тамара Васильевна с 1975 года работала в хирургическом отделении. И пока мы беседовали о ее работе, в кабинет зашла бывшая медсестра нашей больницы Арнаутова Асия Таповна, узнав по какому поводу, мы разговариваем, она с теплотой стала вспоминать те дни, когда наша больница была районной.

При нашей больнице работает ЦСО (центральное стерилизационное отделение). Где трудятся две замечательные женщины: Эюпова Беклимхан Абдулазизовна и Подорогина Любовь Владимировна. Беклимхан Абдулазизовна, окончив Ставропольское медицинское училище, с красным дипломом с 1990 года работала в стационаре, затем в хирургическом кабинете. А последние годы трудится медсестрой в ЦСО. Она член совета медсестер, принимала активное участие в работе профсоюза. Была признана «Лучшей медицинской сестрой 2003 года», в финале районного профессионального конкурса. В этом же году была награждена почетной грамотой Министерства здравоохранения Ставропольского края за многолетнюю добросовестную работу по организации лечебно-профилактической помощи населению. Вот уже несколько лет подряд рядом с ней работает скромная, но незаменимая Подорогина Любовь Владимировна. За 38 лет своей трудовой деятельности, она показала себя только с лучшей стороны: честная, безотказная, всегда готова прийти на помощь другим. Любовь Владимировна Почетный донор. С 1986 года она отдает свою кровь лю-

дям. Работая в роддоме, она занимала первое место в конкурсе «Лучший по профессии».

Не один десяток лет работают в круглосуточном стационаре нашей больницы медсестры: Ерошенко Л.Н., Гаджиева С.Н., Таганова Н.Т., Амадова А.З., Мухамбетова З.А. Все специалисты своего дела. Они уже не представляют себя без любимой работы и привычных дежурств. В этом году уходит на заслуженный отдых Ерошенко Л.Н. Более 30 лет Людмила Николаевна в медицине, она с гордостью вспоминает, как пришла работать молодой девушкой в нашу больницу. В детском отделении у нее лежали больные, которые сейчас, будучи взрослыми, приводят лечить своих детей. Она «Ветеран труда», ее фотография была на доске почёта, занимала первые места в конкурсе «Лучший по профессии». Гаджиева Сахикат Николаевна уже почти 30 лет работает в отделении, очень ответственная и исполнительная. Свою любовь к профессии она привила и дочери, которая работает медсестрой в школе. 30 лет ездит на работу из Улубли-Юрта Амадова Айджамал Зараевна. И 27 лет из Озек-Суата добирается Таганова Несипхан Тойкеевна. И не страшна им непогода и расстояние, когда их ждет любимая работа и дружный, годами сработанный коллектив. С уважением они вспоминают Панину Валентину Стратоновну, 33 года проработавшую в стационаре. В 2011 году она ушла на заслуженный отдых.

Почти каждый в нашем селе знает Дниеву Надежду Николаевну, много лет проработавшую фельдшером-лаборантом. А сейчас здесь трудится Овчарова Ольга Михайловна. Много лет работает медсестрой у врача невропатолога - Давыдова Людмила Михайловна.

В детской поликлинике постоянно готовы прийти на помощь врачам медсестры Голобурдина Т.М. и Борисова В.А.. Недавно стала работать в процедурном кабинете Муждабаева А.М., до этого, несколько лет проработавшая фельдшером в поликлинике, а затем в медпункте «Восточный».

И всем этим медицинским персоналом руководит очень опытная старшая медицинская сестра Форкош Людмила Анатольевна. В.В. Фурникова - заведующая Ачикулакской участковой больницей ценит Людмилу Анатольевну как лучшего сотрудника. «На нее можно положиться. Я спокойна и знаю, что у Людмилы Анатольевны всё в порядке». За многолетний и добросовестный труд она награждена множеством почетных грамот. А в 2010 году за заслуги в области здравоохранения края, награждена грамотой министра здравоохранения Ставропольского края.

28 марта в больнице на мероприятии чествовали медицинских работников отдавших многие годы своей работе и уходивших на заслуженный отдых: Алфимову Г.А., Жаданову В.А., Финченко Т.В. Зам. главы Администрации муниципального образования с.Ачикулак А.И. Бобин выразил этим женщинам искреннюю и глубокую благодарность за многолетнее и добросовестное труд. Вручил цветы и благодарственные письма от администрации. Медицинские работники - представители самой гуманной профессии.

Я от всей души поздравляю этих замечательных женщин с всемирным днем медицинских сестер. Дорогие медсестры! Вы настоящие ангелы, недаром вы одеты в белоснежные халаты. Это видно и по вашим лицам, добрым прекрасным глазам и нежным улыбкам. Вы - олицетворение духовности, женственности, милосердия и помощи! Труд Ваш почтен. Здоровья Вам на долгие годы!

Н.Н.Гришина, Заведующая Ачикулакской детской библиотекой

15 мая - День семьи

«НЕБЛАГОПОЛУЧНЫЙ РЕЙД»

Пьющая мать - что может быть хуже для ребенка? Неприготовленный обед, пустой холодильник; небурный, неуютный дом, в котором так часто собираются все эти странные, надоевшие до зубного скрежета гости... Но это зачастую единственная модель семейных отношений, которую знают дети в неблагополучных семьях.

Вразумлять горе-родителей - дело неблагодарное. Сотрудники ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по Нефтекумскому району занимаются этим постоянно. Вид обездоленных, лишенных родительской ласки и заботы детей не может не вызывать у них жалости и сострадания. Периодические беседы и наставления иногда приносят свои положительные плоды, а иногда остаются без отклика - признаются инспектора.

В начале марта они, совместно с представителями районной комиссии по делам несовершеннолетних и органами, осуществляющими профилактическую, социальную, нравственную и реабилитационную работу с неблагополучными семьями провели рейд. Вместе с представителями органов системы профилактики безнадзорности побывала в «неблагополучном рейде» и корреспондент «Вестей Нефтекумья».

Теперь согласно распоряжению главного управления министерства внутренних дел РФ по Ставрополь-

ю, словно в подтверждение ее слов, подросток находился в квартире один без взрослых, но с тремя друзьями. Не известно чем они занимались, но стоящие столбы сигаретного дыма, наводили на определенные выводы. Страшно даже подумать, к чему завтра может привести подобная самостоятельная жизнь подростков.

В беседе с мальчиком, узнали, что мама его устроилась работать в ночное время суток в магазин, что уроки в школе он не пропускает, и треть четверть закончил успешно. Но достоверность полученной информации предстояло еще проверить. Проведя разъяснительную работу с подростками, участники рейда отправились по следующему адресу.

История следующей семьи почти в точности копировала историю первой. Здесь также мать-одиночка не занимается воспитанием сына. Подросток - учащийся вечерней школы. Но, благо, есть у мальчишки бабушка, которая проживает вместе с ним, соответственно, находится он под ее контролем. Конечно же, посещение «незваных» гостей в таком количестве мальчик воспринял «в штыки». Но, после разъяснений о цели визита З.Гаджибагомедовым, инспектором ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по Нефтекумскому району, успокоился и рассказал, что устроился на работу, так как ему скоро исполнится 18 лет, подрабатывает грузчиком в магазине. На вопрос: необходима ли ему какая-

Собравшись все вместе в кабинете инспекторов ОДН, участники рейда, посоветовавшись определили семьи, которые предстояло посетить в этот день. Их оказалось более десяти по городу и каждая со своей неблагополучной историей.

скому краю о проведении подобных межведомственных рейдов мы будем где-то раз в квартал отчитываться перед населением, - рассказала старший инспектор ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по Нефтекумскому району И.Бруштеля. - Принятие мер воздействия в отношении состоящих на профилактических и медицинских учетах неблагополучных семей, лиц, больных алкоголизмом и совершающих правонарушения, в том числе в сфере семейно-бытовых отношений, принятие законных мер в отношении выявленных адресатов - вот основные задачи подобных рейдов.

Собравшись все вместе в кабинете инспекторов ОДН, участники рейда, посоветовавшись определили семьи, которые предстояло посетить в этот день. Их оказалось более десяти по городу и каждая со своей неблагополучной историей.

По пути в семью, которая оказалась первой в списке, ответственную секретарь районной комиссии по делам несовершеннолетних Р.Мусаева вкратце ознакомила нас с ее биографией. - Мать не надлежащим образом занимается воспитанием сына и результат - частые прогулы в школе, низкая успеваемость сомнительные дружки и компания, - рассказала она.

либо консультация или помощь, мальчик ответил отказом.

По словам инспектора З.Гаджибагомедова, единичные семьи посещения инспекторов воспринимают подобным образом. - Не могут никак свыкнуться с тем, что мы - не карающий орган, не приходим в семьи, с целью лишить их родительских прав, наоборот, пытаемся оказать всю необходимую помощь, найти выход из сложившейся трудной жизненной ситуации.

В целом же агрессия по отношению к инспекторам не проявляют, так как, семьи, стоящие на учете, им уже как родные, на улицах здороваются. Друг друга они знают довольно таки хорошо, в чем можно было убедиться, участвуя в рейде.

До следующей семьи мы не достучались. Соседи по комнате в общежитии сказали, что все члены многодетной семьи вот уже несколько месяцев находятся на лечении в больнице с диагнозом: туберкулез. Посещение в этот день неблагополучных семей по запланированному маршруту участниками рейда затянулось до позднего вечера. Очень хотелось бы, чтобы состоявшийся «неблагополучный» рейд принес свои благополучные результаты в деле профилактической работы с безнадзорностью.

Р.Салиева..

Первым в августе 1941 года бомбил Берлин полковник Е.Преображенский на самолете ДБ-3Ф. Он и его экипаж за это получили по 2 000 рублей.

БЛАГОДАРНОСТЬ

От всей души хочу выразить слова благодарности и признательности врачу-кардиологу Шапиро Константину Зорьевичу.

С уважением, Адам Архипович Кузьминич, пенсионер, донор.

Всем землепользователям муниципального образования города Нефтекумья

В соответствии с Федеральным законом «О Государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения от 16.07.1988 года №101 ФЗ, ст.8 собственник (арендатор) обязан проводить мероприятия по защите растений на своем землепользовании».

В связи с этим всем землепользователям муниципального образования города Нефтекумья необходимо в срочном порядке провести обработку земель против особо опасных вредителей - саранчовых.

В случае невыполнения Федерального законодательства к землепользователям, согласно КоАП РФ предусмотрены меры административного воздействия в виде штрафов. АМО г. Нефтекумья

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ.

ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА

Кирпич силикатный, ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо, коньки и желоба, отсев, щебень, гравий.

Тел: 8(865543) 2-23-43; 8-905-462-28-74

Внимание! Работа!

Тепличный Комбинат «Весна» г.Ессентуки объявляет набор рабочих в теплицу (овощеводов) для ухода за растениями.

Адрес: г.Ессентуки, ул.Тепличная, 14. Тел. 8(962) 495-56-36, 8(87934) 7-46-87

Продаю домовладение в п.Затеречном, ул.Новая 41, дом из 4 комнат, частичные удобства, кухня - времянка, гараж, сарай, подвал (сухой). Все счетчики, сплит-система, спутниковая антенна. Звонить в любое время. Тел: 89097529714

Продаю автомобиль ВАЗ-2110 Г.В. 2003. Цвет - серебристый, литые диски. Цена договорная Тел: 89064609263

Суббота 19 мая

05.50 «КРЫЛЬЯ» 06.00, 10.00, 12.00 «КРЫЛЬЯ» 07.35 «Играй, гармонь любимая!»

Воскресенье 20 мая

06.00, 10.00, 12.00 «ДВА ФЕДОРА» Х/ф 08.05 «Армейский магазин»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»

РОССИЯ 1 05.20 «ДОРОГА» Х/ф

07.20 «Вся Россия» 07.30 «Сам себе режиссер» 08.20 «Смехопанорама»

ПРОГРАММА С 14 ПО 20 МАЯ

Понедельник 14 мая

05.00 «Доброе утро» 09.00 «Контрольная закупка» 09.50 «Жить здорово!»

Вторник 15 мая

05.00 «Доброе утро» 09.00 «Контрольная закупка» 09.50 «Жить здорово!»

Среда 16 мая

05.00 «Доброе утро» 09.00 «Контрольная закупка» 09.50 «Жить здорово!»

Четверг 17 мая

05.00 «Доброе утро» 09.00 «Контрольная закупка» 09.50 «Жить здорово!»

Пятница 18 мая

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 «Доброе утро» 09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. СК»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. СК»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России»

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»

НТВ 05.55 «НТВ утроем»

08.30 «ЛИТЕЙНИЙ» 09.30 «Обзор. ЧП» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

НТВ 05.55 «НТВ утроем»

08.30 «ЛИТЕЙНИЙ» 09.30 «Обзор. ЧП» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

НТВ 05.55 «НТВ утроем»

08.30 «ЛИТЕЙНИЙ» 09.30 «Обзор. ЧП» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

НТВ 05.55 «НТВ утроем»

08.30 «ЛИТЕЙНИЙ» 09.30 «Обзор. ЧП» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

НТВ 05.55 «НТВ утроем»

08.40 «Женский взгляд» 09.30, 15.30, 18.30 «Обзор. ЧП»

5 06.00 «Сейчас»

06.10 «СЛЕД. СУМЕРКИ» 07.00 «Утро на «5»

5 06.00 «Сейчас»

06.10 «СЛЕД. ЗАЧЕМ ТЕБЕ ЖИТЬ?» 07.00 «Утро на «5»

5 06.00 «Сейчас»

06.10 «СЛЕД. ПЕРСТЕНЬ ЭССЬЕНА» 07.00 «Утро на «5»

5 06.00 «Сейчас»

06.10 «СЛЕД. КАПЛЯ МОРЯ» 07.00 «Утро на «5»

5 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас»

07.00 «Утро на «5» 10.30 «Оружие Второй мировой. Линейные корабли»

НТВ 05.30 Мультфильм

05.40 «СУПРУГИ» 07.25 «Живут же люди!» 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»

НТВ 05.25 Мультфильм

05.40 «СУПРУГИ» 07.25 «Живут же люди!» 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»

5 07.00 Мультфильм

10.00 «Сейчас» 10.10 «СЛЕД» 18.30 «Сейчас»

5 06.00 Мультфильм

08.00 «Сейчас» 10.00 «Истории из будущего» 11.00 «Детективы»

17 МАЯ в с. Левокумское (в доме культуры)

16 МАЯ в г. Нефтекумске (в ДК «Нефтяник»)

«Sinta» и «Clotilde»

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ ЖЕНСКОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ РАССРОЧКА. При себе иметь паспорт. Первый взнос, от 500 рублей. Тел: 8-962-411-75-60

Под строительство аптечного пункта, ориентировочной площадью 44 кв. м с предварительным согласованием места размещения данного объекта в с. Озек-Суат, ул. О.Сейтова, 89 кв. Под строительство магазина, ориентировочной площадью 24,5 кв. м, с предварительным согласованием места размещения данного объекта в с. Озек-Суат, ул. О.Сейтова, 91.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, ст.4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве», администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о наличии свободного земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, ст.4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве», администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о наличии свободного земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов»

Рукводство п.3.ст.30.1 Земельного Кодекса Российской Федерации, ст.4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве» администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства по адресу: а.Махмуд-Мектеб, ул.Восточная, 33, п.1500 кв.м.; с.Касула, ул.Мира, 7 «А», п.1500 кв.м.; п.1500 кв.м.; ул.Восточная, 35, п.1500 кв.м.; пос.Знахарь, ул.Энтузиастов, 1 «а», п.1500 кв.м.; г.Нефтекумск, ул.Чайковского, 63, п.1000 кв.м.; аул Яманой, ул.Ленина, 18 «а», п.1500 кв.м.; г.Нефтекумск, ул.Кумская, 88, п.1000 кв.м.; а.Махач, ул.Ш.Джумакумиева, 9, п.1500 кв.м.; х.Андрей-Курган, ул.Кирова, 9 «а», п.800 кв.м.; а.Яманой, ул.Садовая, 36, п.1500 кв.м.; с.Анжулак, ул.Ленина, 26, п.1000 кв.м.; с.Ачикулак, ул.Ленина, 28, п.1000 кв.м.; с.Кара-Тюбе, ул.Первомайская, 76 «а», п.1500 кв.м.; с.Касула, ул.Кондратенко, 41, п.1500 кв.м.; с.Касула, ул.К.Темирбулатовой, 18 «А», п.1500 кв.м.; Заявки предоставляются в месячный срок со дня опубликования. В случае подачи двух и более заявлений на один земельный участок, такой земельный участок будет предоставлен в аренду на торгах, о порядке проведения и условиях участия в которых будет сообщено дополнительно. Обращаться по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, г.Нефтекумск, пл.Ленина, 1, отдел имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, кабинет 3-а, (86558) 4-50-54, 4-50-83. Прием заявлений в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов. «Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края руководствуясь ст.31 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о предполагаемом предоставлении земельных участков:

«Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса Российской Федерации информирует граждан о предоставлении земельных участков: для размещения станики личного автотранспорта площадью 1200 кв.м. в г. Нефтекумске, улица Торговая, 1; под размещение платной автостоянки площадью 1183 кв.м., с кадастровым номером 26:22:020809:41 местоположение г. Нефтекумск, ул. Строителей». «Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о предполагаемом предоставлении земельных участков: под строительство помещения для утилизации медицинских и биологических отходов ориентировочной площадью 335 кв. м. с предварительным согласованием места размещения данного объекта местоположение: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, улица Шоссейная, 7 «В»; под строительство магазина «Детский мир» ориентировочной площадью 84,7 кв. м с предварительным согласованием места размещения данного объекта местоположение: Ставропольский край, Нефтекумский район, село Касула, улица Ленина, 23 «В»; под строительство нежилого здания (офиса) ориентировочной площадью 50 кв. м. с предварительным согласованием места размещения данного объекта места положения Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск ул. Шоссейная, в районе управления федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ставропольскому краю.

**ПИШУТ ЮНКОРЫ
С ОТЛИЧНЫМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ**

Наша школьная жизнь насыщена разными событиями, о чем мы хотим рассказать на страницах газеты «Вести Нефтекумья». Много интересных мероприятий проводится в стенах школы. К примеру, в рамках акции «Село, в котором я живу» ученики школы провели трудовой десант на территории села. Интересно прошли Месячник здоровья и по пожарной безопасности.

Ученики школы принимают активное участие и в районных, и в краевых мероприятиях. В копилке побед есть призовые места на краевом этапе олимпиады. Это М. Курбанова – второе место по праву и Ч. Кадракаев – третье место по физкультуре. А Э. Юсупова стала «Лидером года» в районе. Многие наши ученики стали победителями районного конкурса проектов «Созвездие». Это З. Белялов, Н. Курбанов, А. Хаджиназарова и А. Сергалиева. Отдельных слов заслуживают наши юные футболисты. Недавно они защищали честь Нефтекумского района



в краевых соревнованиях. В упорной борьбе наши мальчишки заняли второе место. Это отличный результат. Они были награждены почетной грамотой, кубком медалями и памятными подарками. Участие наших футболистов в краевых соревнованиях стало возможным благодаря спонсорской помощи. Учителя и ученики очень благодарны этим неравнодушным людям: В. Выродову, М. Балбекову, М. Одекову, К. Магомедсаидову, Б. Асанову. Считаем, что к завершающему этапу еще одного школьного года мы подошли с отличными результатами.
Пресс-центр школы №15 а. Махмуд-Мектеб.

Поздравляем

Любимую жену, мамочку, бабушку
Мениязову Санию

Хочу поклониться сегодня Аплаху
За то, что в одну свел большую дорогу
Он наши тропинки когда-то навек
Ты самый мой близкий, родной человек
Судьба подарила любовь нам на свете,
У нас есть свой дом,
... есть прекрасные дети
Пусть в глазах твоих радость икрится
И век молодой бесконечно пусть длится.
Здоровья и счастья, задора в пути
Добра и надежды, тепла и любви!



С любовью муж, дети и внуки.

Будьте милосердны!

Ежегодно в России почти 5 000 детей заболевают раком. Статистика ужасающая, рак является ведущей причиной смерти у детей моложе 15 лет, уступая лишь несчастным случаям в большинстве возрастных групп. Все это страшно, но необходимо понимать главное - детский рак излечим! Это лечение очень тяжелое как физически, так и морально, оно очень дорогое и длительное, но детский организм способен его выдержать. В мире порядка 80% детей побеждают этот страшный недуг, в России на сегодняшний день выживает примерно половина заболевших детей. За всеми этими цифрами и процентами стоят конкретные дети, стоят реальные жизненные трагедии и надежды. Стоит одно общее желание - жить!

В городе Нефтекумске проживает Кузнецова Кристина, ей 16 лет, у нее тяжелый диагноз – злокачественная фибросаркома левой большой берцовой кости с высокой степенью риска. Кристине требуется лечение в клиническом онкологическом центре имени Блохиной, г. Москва. Ученики ее родной 3 школы уже собрали более 80 тысяч рублей. Не оставайтесь равнодушными и Вы. Средства можно перечислить на счет № 40817810460040007844. Заранее благодарны.

ВНИМАНИЕ! Клещ!

С 12 мая 2012 года на территории Нефтекумского муниципального образования будут проводиться мероприятия по борьбе с иксодовыми клещами, переносчиками Крымской геморрагической лихорадки в природных биотопах (пастбищах) города. Владельцам сельскохозяйственных животных в течение 30 дней после проводимых обработок выпастать поголовье на обработанных участках запрещается. Данное мероприятие будет проводиться на пастбищах за микрорайон «Северный».
АМО г. Нефтекумск

**ОК «Светоч»
Надежные
ОКНА**

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ!

Профиль VEKA Softline 70 mm: фурнитура Roto NT (микролифт, микропротригатель, базовая противовзломность), уплотнение серого цвета неэкструдированное на основе каучука.

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной палатой) тел.: 8 (86558) 2-20-31, 8-909-764-14-21, 8-919-742-61-15;

Крупнейший в Южном федеральном округе производитель металлопластиковых конструкций с безупречной репутацией. Имеется экологический сертификат!

**МОСКОВСКИЙ ГУМАНИТАРНО -
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
Северо-Кавказский филиал**

БЕССРОЧНАЯ лицензия на право осуществления образовательной деятельности серия ААА № 002293, Регистрационный номер № 2190 от 23.11.2011, выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ серия АА № 001553 от 22 июля 2008 г., регистрационный номер № 1520.

МЫ ВЫПУСКАЕМ ВОСТРЕБОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ!

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2012-2013 УЧЕБНЫЙ ГОД

- 080100.62 ЭКОНОМИКА (профили подготовки: финансы и кредит; бухгалтерский учет; анализ и аудит; налоги и налогообложение; экономика предприятий и организаций; банковское дело) **Квалификация (степень) – бакалавр экономики**
- 080200.62 МЕНЕДЖМЕНТ (профили подготовки: производственный менеджмент; государственное и муниципальное управление; управление малым и средним бизнесом) **Квалификация (степень) – бакалавр менеджмента**
- 030300.62 ПСИХОЛОГИЯ (профили подготовки: индивидуальное психологическое консультирование, социальная психология, психология менеджмента) **Квалификация (степень) – бакалавр психологии**
- 010100.62 СЕРВИС (профили подготовки: сервис недвижимости; сервис в индустрии моды и красоты; сервис в торговле) **Квалификация (степень) – бакалавр сервиса**
- 010400.62 ТУРИЗМ (профили подготовки: технология и организация туроператорских и турагентских услуг; технология и организация экскурсионных услуг; технология и организация развлечений). **Квалификация (степень) – бакалавр туризма**
- 101100.62 ГОСТИНИЧНОЕ ДЕЛО. **Квалификация (степень) – бакалавр гостиничного дела**
- 031600.62 РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ (профили подготовки: реклама и связи с общественностью в системе государственного и муниципального управления). **Квалификация (степень) – бакалавр**
- 030900.62 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (профили подготовки: государственно-правовой, гражданско-правовой, уголовно-правовой) **Квалификация (степень) – бакалавр юриспруденции**
- 080115.65 ТАМОЖЕННОЕ ДЕЛО (специализация: таможенные платежи и валютный контроль) **Квалификация (степень) – специалист таможенного дела**

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ

- На базе среднего (полного) общего и начального профессионального образования – очно 4 года, заочно 5 лет (за исключением специальности «Таможенное дело»: очно – 5 лет, заочно – 6 лет).
- На базе среднего профессионального (профильного) и высшего профессионального образования – заочно 3 года.

По окончании обучения выпускникам выдается ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

АДРЕС ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 (район ж/д вокзала)
Приемная комиссия работает с 08.00 до 18.00, суббота с 08.00 до 13.00, выходной воскресенье.
Тел: 8(87922) 6-41-93, 8(87922) 6-83-97 www.skf-mgei.ru; e-mail: mw skfmgel@mw.stv.com
г. Нефтекумск, ул. Анны Шилиной 3, СОШ №1
Телефон: 2-25-90; 8 962 431 43 62, 8-928-822-38-06, 8-928-818-68-22.

Извещение

Магомедовой Алимат Курбанович, Сулайбановым Магомедом Рабадановичем, Рамазановым Курбаном Курбановичем – собственники земельных долей СППК «Махмуд-Мектебский» проводят работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:1837, расположенного по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, в границах СППК «Махмуд-Мектебский».

Сводения о заказе работ: 1) Магомедова Алимат Курбанович, 2) Сулайбанов Магомед Рабаданович, 3) Рамазанов Курбан Курбанович, проживающий по адресу: 1) Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, ул. Лермонтова № 19, 2) Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, отделение № 1 3) Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, отделение № 1 Местоположение выделяемого земельного участка: Ставропольский край, Нефтекумский район, МО Махмуд-Мектебского сельсовета, в границах СППК «Махмуд-Мектебский», секция XIV-пастбища, секция VII, VIII-пашня.

ка, а также предложения по доработке проекта межевания после ознакомления с ним можно вручать или направлять по адресам: Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, отделение № 1 Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, отделение № 1 Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, ул. Лермонтова № 19, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского № 1 Отдел по Нефтекумскому району филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ставропольскому краю в срок с 12 мая по 21 июня 2012 года. Собрание собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:1837. По согласованию проекта межевания, утверждению перечня собственников образуемого земельного участка и размера доли в праве общей долевой собственности на образуемый земельный участок состоится в ДК населенного пункта по адресу: СК, Нефтекумский район, а. Махмуд-Мектеб, ул. Эдиге № 5 в 10 час. 21 июня 2012 год.

ТРИУМФ

МАГАЗИН СПОРТИВНЫХ ТОВАРОВ

Беговые дорожки, велотренажеры, эллипсоиды, силовые комплексы, наградная атрибутика, спортивный инвентарь, экипировка



Работаем за наличный и безналичный расчет

Приглашаем к сотрудничеству
Детские сады, школы,
организации

г. Нефтекумск, проспект Нефтяников 16.
Тел: 8-906-466-57-74, Mail: golubincena-natalja@rambler.ru

Компания
«АЙСБЕРГ-ВОСТОК»
ОКНА, ДВЕРИ ПВХ
Жалюзи вертикальные и горизонтальные
СПЛИТ-СИСТЕМЫ
продажа, установка от 2000 руб.
ОТОПЛЕНИЕ
Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 15 («Нефтекумскрайгаз») тел.: 4-33-82, 8 962 405 22 70
Рассрочка
ул. Ленина, 25, тел.: 8 962 435 49 96, 8 928 311 72 26, 2-22-10.

Поправка. В извещении Исаева Исы Ибрагимовича О месте и порядке ознакомления с проектом межевания, опубликованного в еженедельной газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» №25 (486) от 14 апреля 2012 года, на 7 половине строку: «... Нефтекумский отдел филиала «ФГБУ» ФКП росреестра» по Ставропольскому краю г. Нефтекумск..., после слов «ул. Шоссейная №8», дополнить – «в срок с 14.04.2012 г по 23.05.2012 г...»

Вести Нефтекумья
УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Нефтекумского муниципального района
Газета зарегистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № 05-10-63888 от 24 ноября 2006 года
ДЕНЬ ВЫХОДА – СУББОТА

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск ул. Ленина, ЦВР. ТЕЛЕФОНЫ:
4-31-67 (факс), редактор – бухгалтер.
4-37-46 – редакторы отделов, – оператор верстки.
Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Шеф-редактор П. И. Киселев
Материалы, отмеченные знаком © опубликованы на правах рекламы. Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописи не возвращаются.
За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет. Газета набрана и сверстана в МАУ ТРИИЦ «Нефтекумье»
За доставку газеты подписчикам отвечает УОПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт. Тел. отдела доставки: 8 (86558) 4-11-23

Индекс 44002
Цена свободная
Отпечатано в ОАО «Шпаковская типография» 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ 245 Тираж 2030
Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00